



Для немедленной публикации:
07.07.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА НОМИНАНТОВ В КОМИССИЮ ПО ЭТИКЕ В ЛОББИРОВАНИИ И ПРАВИТЕЛЬСТВЕ

Общественное мнение номинаций может быть подано [здесь](#)

Губернатор Кэти Хокул сегодня назвала двух из трех кандидатов Исполнительной палаты в Комиссию по этике в лоббировании и правительстве. В соответствии с процедурами Комитета по независимому обзору, принятыми в июне, у общественности будет семь рабочих дней, чтобы прокомментировать кандидатов, а затем они будут представлены Комитету по независимому обзору деканов юридических школ Нью-Йорка для рассмотрения и утверждения или отказа в работе в Комиссии.

«Комиссия по этике в лоббировании и правительстве будет независимым, беспристрастным агентством по этике, которое обеспечит большую прозрачность и подотчетность для жителей Нью-Йорка и поможет восстановить доверие к правительству, – **сказала губернатор Хокул.** – Я горжусь тем, что выдвигаю этих двух уважаемых независимых юристов в Комиссию для рассмотрения Независимым комитетом по обзору, и я обязуюсь оказывать любую поддержку, необходимую Комиссии и Комитету, чтобы помочь им успешно выполнять свои обязанности».

Губернатор Хокул впервые представила план замены Объединенного комитета по этике (Joint Commission on Public Ethics, JCPE) новым, по-настоящему независимым ведомством, в рамках обращения к [Законодательному собранию штата на 2022 год](#). Закон о создании Комиссии по этике в лоббировании и правительстве прошел обе палаты законодательного собрания и был [подписан](#) губернатором Хокул 9 апреля 2022 года. 15 июня 2022 года Независимый контрольный комитет, состоящий из деканов юридических факультетов Нью-Йорка, опубликовал свои [процедуры](#) для оценки квалификации кандидатов в члены Комиссии.2022.

Майкл А. Кардозо номинирован членом Комиссии **по этике в лоббировании и правительстве.** Г-н Кардозо в прошлом работал юрисконсультантом корпорации Нью-Йорка, а в настоящее время является партнером по судебным

разбирательствам в Proskauer. С 2002 по 2013 год г-н Кардозо, являясь юридическим советником корпорации Нью-Йорка с самым продолжительным стажем работы, возглавлял юридический отдел города, в котором работало 700 юристов, выступая в качестве юрисконсультанта мэра, города и всех его агентств. Он занимает руководящие должности в советах многих общественных организаций, включая Союз граждан, Фонд современных судов и Консультативный совет по правовой работе; он также был назначен главным судьей штата Нью-Йорк председателем Комиссии штата Нью-Йорк по компенсации законодательным, судебным и исполнительным органам.

Фредерик А. Дэви номинирован членом Комиссии по этике в лоббировании и правительстве. Г-н Дэви в настоящее время является старшим стратегическим советником президента Объединенной теологической семинарии и занимает несколько внешних руководящих должностей, связанных с государственной политикой и социальными вопросами, в том числе в Комиссии по расовому правосудию/Уставной реформе города Нью-Йорка, Комиссии США по международным Свободе вероисповедания и Совета по рассмотрению жалоб гражданских лиц г. Нью-Йорка. Ранее г-н Дэви работал в некоммерческом секторе в Public/Private Ventures и Ford Foundation. Он также имеет опыт работы в муниципальном управлении в качестве заместителя президента района Манхэттен, руководителя аппарата заместителя мэра по связям с общественностью и руководителя аппарата президента Совета по образованию Нью-Йорка.

Общественное мнение по номинациям может быть подано на сайте:

<https://governor.ny.gov/ethicscommission>

В состав Комиссии по этике в лоббировании и правительстве, состоящей из 11 членов, войдут кандидаты от губернатора, Сената, Ассамблеи, контролера и генерального прокурора, все из которых будут рассмотрены деканами юридических факультетов на предмет утверждения или отклонения. Комиссия будет работать иначе и более прозрачно, чем раньше, после отмены особых требований к голосованию; причем как сам орган, так и результаты голосования, будут определяться требованиями Закона штата об открытых собраниях (Open Meetings Law) и Закона о свободе информации (Freedom of Information Law, FOIL), о любом нарушении конфиденциальности будет сообщаться Генеральному прокурору, обучение персонала будет усовершенствовано, а жертвам, пострадавшим от преследования, будут отправляться уведомления. Комиссия также будет должна проводить ежегодные собрания для представления отчета о своей деятельности и получения обратной связи от населения. О любых выводах необходимо будет сообщать в течение 20 дней, что гораздо меньше ранее существовавшей нормы в 45 суток.

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418